

## **Autovehicule Crossover Hybrid echipate cu camere video auto - Contract nr. 101101212 aferent proiectului "10 for Bucharest"**

I.D.: 96518344

Data publicarii	26.04.24	Coduri CPV	34144000 32330000
-----------------	----------	------------	-------------------

Descriere: Având în vedere necesitatea implementării contractului de finanțare nr. 101101212 — 2022-RO-TEN — EUAF-2022-TA aferent proiectului "10 for Bucharest" susținut de către Comisia Europeană, prin programul EUAF - Antifraud 2022, se va proceda la achiziționarea de Autovehicule Crossover Hybrid echipate cu camere video auto, prin încheierea unui contract în condițiile respectării în totalitate a cerințelor din Documentația de atribuire. Termenul limită până la care operatorii economici pot solicita clarificări este de 18 zile până la data de depunere a ofertelor. Autoritatea contractantă răspunde tuturor solicitărilor de clarificări în a 11 a zi înainte de data-limită de depunere a ofertelor. LOT 1 - Autovehicule Crossover Hybrid cu girofar și sistem acustic - 10 buc. și LOT 2 - Camere video montaj inclus pe autovehicule - 20 buc. Serviciul de Investigare a Criminalității Economice își desfășoară propriile activități de colectare a informațiilor și investigare a infracțiunilor de natură economico-financiară, sub conducerea, supravegherea și controlul procurorului de caz. Obiectivul general al proiectului curent este consolidarea capacității de acțiune a Direcției Generale a Poliției București - Serviciul de Investigare a Criminalității Economice, în vederea protejării intereselor financiare ale Uniunii Europene în România, prin dezvoltarea capacităților de colectare a informațiilor, investigare și probare a infracțiunilor de natură economică și financiară. Creșterea capacității operaționale și tehnice a Serviciului de Investigare a Criminalității Economice este strâns legată de necesitatea achiziționării de vehicule adaptate pentru investigații sub acoperire/supraveghere operativă și echipate cu camere video performante, laptopuri, scanere, imprimante mobile și supraveghere mobilă pentru a facilita activitatea de investigare și urmărire penală a celor identificați ca autori ai actelor criminale.